

天桥有路非不走,栏杆挡路玩翻越——

5分钟内60余人跨过护栏



21日上午10时许,在西四路上,多位市民翻爬安全护栏,完全不顾及车辆的正常行驶。
本报记者 任小杰 摄

本报10月21日讯(记者 李沙娜) 21日,记者在西城西四路看到,虽然距离路口仅有百十来米,但很多人却懒得移动大驾。记者在济南路天桥上看到,5分钟的时间内,有60余人翻越了护栏。

21日记者在济南路天桥上看到,从济南路与西四路交会处向南延伸,西四路的马路中间有约近500米长的护栏,在中间位置,不断有人翻爬。记者在天桥上的5分钟时间内,看到约有60人翻爬,其中不乏儿童。一市民抱着刚会走的孩子在护栏东侧翻越时,先将孩子放在护栏西侧,孩子往马

路西侧走一步,正好一轿车从北向南行驶,着实让人为孩子捏了一把汗,很危险。

同时,记者还看到,一中学生提着笨重的行李箱翻越护栏,就在她先把行李箱放在护栏对面时,一飞驰的汽车紧贴着行李箱擦边而过,小女孩为了躲避车辆,蹲在护栏上等了一会才翻越过去,着实危险。

在西四路附近经营小生意的张先生告诉记者,自从安装上护栏以后,过马路的很多市民都选择了翻越护栏,“这段护栏的距离也不近,在百货大楼南边的小巷

往友谊服装城这边走的人,如果走到护栏两端再转回来的话,可能需要近十分钟的时间,大家都嫌麻烦。”

想从西四路西侧经过天桥到马路对面的孙先生今年60岁,他告诉记者:“我看着很多市民都翻越护栏,特别危险,我老胳膊老腿了,行动不方便,多走一段路,不希望找刺激,我也想劝劝那些翻越护栏的人,为了自己的安全,多走点路是值得的。”

本报也提醒广大市民,为了自己的安全着想,希望文明行路,不要翻越护栏。

上海“法院”“公安”联合“执法”

男子被“洗钱”骗走两万元

本报10月21日讯(记者 顾松通讯员 李守坤) 10月16日,青岛某有限公司东营分公司男员工岳川(化名)遭遇了“上海法院”和“公安”的联合“执法”,被电话告知有一张法院传票,涉嫌银行卡恶意透支和非法洗钱,让岳川到银行按照他们的提示进行操作,以便查清岳川银行账户的交易情况。结果岳川到位于东城胜东社区某小区附近的一家银行操作完后,发现卡上两万余元人民币被转走。岳川很快就到滨海公安局滨东分局报了案。21日,记者从警方获悉,目前已对该案展开调查。

10月16日上午10时30分,岳川在单位接到一个操南方口音陌生女子打来的电话。女子自称是上海松江中级人民法院的,说法院

有岳川的一张传票,他的一张银行卡恶意透支人民币9000元。岳川在通话中就说自己没透支,并说要报警。女子听岳川说要报警,就说把电话转给松江公安局让岳川自己问一下。

随后,电话中一个操南方口音的男子自称是松江公安局的,说帮岳川核实一下,过会再联系。过了大约5分钟时间,男子又打来电话,说岳川名下有一个账户涉嫌非法洗钱。为了查清岳川银行账户的交易情况,让岳川到附近某家银行的ATM机上按照他的提示进行操作。男子还说如果不相信,可以拨打114核实号码021-5782361是不是公安局的。岳川拨打114查了一下,这个号码确实是公安局的。岳川就相信了。

岳川来到位于胜东社区某小

区附近的一家银行ATM机旁,按照对方的提示进行操作。操作过程中,因为界面都是英文,岳川看不懂。等操作完后,ATM机打出的凭条显示岳川卡上的21401元人民币被转走了。岳川这才发觉被骗了。

截至目前,滨东分局已受理这起案件。警方提醒:骗子漫天忽悠,总是有人上当。110报警电话就在身边,就在耳旁。又好记,又方便,有些人却总是想不起来。希望广大群众能从这一案例中再次得到一些警示。在接到这类诈骗电话和短信时,要真正动脑子想一想,外地政法机关怎么会知道你的电话号码,又怎么会直接给你打电话。没有当地政法机关的配合,他们能这样办案吗?关键时刻请大家用几秒钟时间拨个110报警电话,就能够防止被骗。

跨区域集结后紧急救援

东营消防开展地震实战演练



消防官兵跨区域实战演练。本报首席记者 聂金刚 摄

本报10月21日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 马云岭) 10月20日上午,东营市公安消防支队开展跨区域地震救援实战演练,演练共调集4个中队的5辆消防车、1辆战勤保障车、40余名官兵参加。

此次演练地点设定为位于府前大街与东一路路口南200米金融小区附近,当天10时许,接到调度命令的曹州路中队、黄河中队、特勤中队、开发区中队组成轻型搜救队,迅速携带规定器材装备及保障物资,向指定地点开进。10时50分,所有中队提前10分钟到达救援现场。

演练全程,实时检验了部队器材装备、物资、人员长途集结等能力,并模拟实战环境,组织各中队集结力量开展了携带物资装备徒步行进,检验队伍的装备物资携行能力。同时,现场考核了各个小组仪器侦检、破拆、医疗救护等操作科目。在操作过程中,救援人员程序规范,器材操作熟练,克服高温、不惧艰苦,圆满完成了任务。

记者看到,此次演练全程运用了无线通信组网,充分发挥了轻型搜救的处置能力,提升了部队应急救援水平和协同配合能力,并及时发现部队在救援过程中存在的不足。

“十佳模范”领奖



19日下午,东营市“大海”杯“十佳敬老模范”、“十佳模范老人”颁奖典礼在东营市广播电视台演播大厅举行。据悉,经过数月的投票选举,在东营市评选出“双十佳”获奖人员。在全社会弘扬尊老助老、敬老爱老的传统美德,吸引广大社会公众积极参与,为建设和谐社会和创建全国文明城市营造孝亲敬老的浓厚氛围。

本报记者 段学虎 嵇磊 摄影报道

《齐鲁晚报·今日黄三角》编辑部因事业发展需要,现面向社会招聘经济专刊记者、编辑、经营人员10名。

具体要求如下: 职位以聘

- 1、热爱新闻事业及广告经营工作,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力,熟悉电脑操作;
- 2、能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识、吃苦耐劳的精神,富有创新意识和创业激情;
- 3、大学本科以上学历,年龄在30周岁以下,性别不限;有从业经验和客户资源者优先考虑。(特别优秀者,条件可适当放宽)

有意者请将简历(附近照)投至xidax@163.com,合则约见。

注:经济专刊及广告经营行业(汽车、房产、金融、旅游、健康、教育、餐饮、商超)

齐鲁晚报
招聘
RECRUITMENT

本报各行业诚征广告代理商 咨询电话: 0546-8327377 18660812007 13563357711